



MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE-STARÉ MESTO

Materiál na zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Názov materiálu	Informácia o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XXII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 15.06.2022
Predkladá	Ing. Igor Petrovčík, starosta mestskej časti Košice-Staré Mesto
Spracovateľ	Mgr. Renáta Némethová, referát komunikácie a PR
Dátum zasadnutia	12.09.2022
Číslo spisu	A 587/2022/07

Návrh na uznesenie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

berie na vedomie

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od XXII. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto, ktoré sa konalo dňa 15.06.2022, v predložennom znení.

Vážení poslanci Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Staré Mesto,

predkladám Vám správu o svojej činnosti od júnového zasadnutia Miestneho zastupiteľstva MČ Košice–Staré Mesto, ktoré sa uskutočnilo 15. júna 2022.

Leto na Dominikánskom námestí odštartoval Staromestský pivný fest, ktorý sme prepojili s Galaprogramom obľúbenej súťaže Spev bez hraníc 2022, aby objavené talenty mohli predstaviť svoje umenie pred širším publikom v Starom Meste. Stretol sa s veľkým záujmom ľudí, ktorí si pochvaľovali výborný program i atmosféru. Zaspievali víťazi všetkých kategórií, vyvrcholením vydareného večera bolo vystúpenie známej finalistky súťaže Superstar Karmen Pál – Baláž. V rámci trojdňového pivného festu sme dali šancu i lokálnym hudobným skupinám rôznych žánrov, vystúpil aj známy orchester Klasik Band a tanečná skupina UNO STAR, ale i hudobná skupina Vasil Band a Duo Peter 's, ktorý predviedli swingové a džezové melódie.

Staromestské kultúrne leto pokračovalo vystúpením hudobníkov rôznych žánrov každú sobotu počas prázdnin, na námestíčku sa vystriedali hudobná skupina Pavelčákovci, kúzelník Tomáš Truchan, saxafónista Haľama, hudobná skupina Bobova diéta a koncert kontrabasového kvarteta v rámci Bass Fest 2022.

S veľkým záujmom sa stretol aj vydarený letný Mame Market s bohatým programom povrazolezkyne i speváčky Eniesy, na ktorom sa predstavili lokálni dizajnéri a výrobcovia hand made výrobkov.

Staromestská kvapka pomoci symbolicky ukončila 29. júna 2022 činnosť Staromestského centra SOS Ukrajina, ktoré fungovalo od 26. februára 2022, prakticky od začiatku vojnového konfliktu na Ukrajine. Vzácnu tekutinu darovali Staromešťania, ale i zamestnanci úradu i ja osobne. Všetkým ešte raz veľmi ďakujem za spoluprácu i pomoc v týchto neľahkých časoch.

Teší ma, že po zrušení všetkých obmedzení v rámci Covidu, sme mohli obnoviť slávnostné stretnutia s jubilantmi, ktorí sa dožili významných životných jubileí.

V oblasti skrášľovania verejného priestoru a zelene v Starom Meste cítim zadosťučinenie, že moje štvorročné úsilie od nástupu do funkcie starostu sa konečne dočkalo realizácie. Mám na mysli odstránenie schátralých unimobuniiek zo zelenej lokality medzi ulicami Kpt. Nálepku a Kuzmányho, ktoré patrili Technickej univerzite a desaťročia špatili zelený priestor a výhľad. Opakované jednania s predstaviteľmi univerzity priniesli výsledok, ktorí občania oceňujú. Lokalita je takto pripravená na realizáciu ambiciózneho projektu revitalizácie parku, na ktorý MČ Košice-Staré Mesto získala nenávratné finančné prostriedky z EÚ v spolupráci s Mestom Košice.

Rovnako ma teší aj začatie prác na rekonštrukcii vnútrobloku v Malej Prahy. Aj keď sme boli nútení vyriešiť isté obmedzenia, súvisiace s vyhlásením tamojšej lipy za chránený strom, práce pokračujú a MČ Košice-Staré Mesto plne rešpektujú orgány štátnej správy a ich pokyny tak, aby sme dodržali všetky právne predpisy a dokončili investíciu v tejto lokalite v dohľadnej dobe.

Občania na Braniskovej a Tatranskej ulici už nebudú musieť obchádzať, ale sa dostanú do obchodov po obnovenom chodníku, ktorý prakticky prepája ich bydliská s existujúcou sieťou chodníkov.

Po letnej dovolenke pokračujem s pravidelnými kontrolnými dňami čistoty v rôznych lokalitách Starého Mesta a operatívne zabezpečujeme odstránenie nedostatkov v teréne v spolupráci so spoločnosťou Kosit i našimi VPP pracovníkmi.

Zúčastnil som sa smútočného obradu a slávnostného obedu na počesť kardinála Jozefa Tomka, významného cirkevného predstaviteľa Vatikánu, ktorý požíval dôveru štyroch pápežov a zapísal sa do dejín ako Slovák s doteraz najvyšším postavením vo vatikánskej cirkevnej hierarchii.

S mimoriadnym záujmom sa stretol aj tohtoročný Spoznaj behom Staré Mesto, na ktorom bežalo vyše 200 rekreačných bežcov. Som rád, že som si mohol zabehnúť zaujímavú trať po našej krásnej mestskej časti a tešia ma aj nadšené reakcie účastníkov, ktorí chválili výbornú atmosféru i bohatú tombolu.